



ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ДУМА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

[Главная](#)[Официально](#)[Информация](#)[Деятельность](#)[Законодательство](#)[Аналитические материалы](#)[Общественная приёмная](#)[Главная](#) > [Информация](#) > [Публикации](#) > [События](#) > Выбрать верный путь

Выбрать верный путь

16:16 08 фев 2018г. [✉](#) [🖨️](#)

На базе Ставропольского государственного аграрного университета начала работу стратегическая сессия Северо-Кавказского федерального округа "Образ будущего социальной сферы России. Социальная поддержка социальное обслуживание".

Участие в открытии двухдневного мероприятия, собравшего тех, кто помогает людям в сложных жизненных ситуациях, принял первый заместитель председателя краевого парламента Дмитрий Судавцов.

В своём приветственном слове депутат, являющийся представителем социальной платформы партии "Единая Россия", отметил необходимость и высокое значение этой работы, ведь Россия как социальное государство должна заниматься социальной сферой, чтобы обеспечить всем гражданам равные возможности. И подобные мероприятия должны задавать этой работе правильное направление. "Чтобы в недалеком будущем мы имели возможность системно походить к решению вопросов, которых сегодня в социальной сфере достаточно много, нужно правильно сформулировать задачи", – подчеркнул первый вице-спикер краевого парламента.

Дмитрий Судавцов поделился успешным опытом Ставрополья в деле создания условий для занятий физической культурой и спортом для инвалидов. Уже несколько лет в краевом центре работает Центр адаптивной физкультуры, воспитанники которого имеют серьёзные достижения в различных видах спорта на международных соревнованиях. И особенно радуют успехи бадминтонистов - "колясочников", которые могут стать примером для других людей с ограниченными возможностями.

Форум будет проходить в течение двух дней на пяти площадках: "Думая о пожилых, мы думаем о будущем", "Развитие социальных услуг на селе и в отдаленных регионах России", "Социальный работник будущего", "Независимая оценка социальных услуг", "Учреждение социального обслуживания: раскрытие возможностей и преимущества". Также участников ждёт своеобразный "мозговой штурм", в ходе которого они представят своё видение социальной политики в стране. Его результаты будут представлены в марте на Всероссийском социальном форуме "Будущее", который запланировано провести в Москве.

Пресс-служба Думы Ставропольского края